

# Jegyzőkönyv

Készült a Vácrátóti Hagyományörző és Falvédő Egyesület  
2015. augusztus 2-án, vasárnap 18 órakor tartott Közgyűlésén



## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 2015. augusztus 2-án, vasárnap 18 órakor tartott éves Közgyűlésén

**A közgyűlés helye:** Gárdonyi Géza Művelődési Ház, 2163 Vácrátót, Szabadság út 28.

**Jelen van:** a mellékelt jelenléti ív szerint 41 fő

Az ülés előtt megjelent négy fő, (Belán Tibor, Nábelekné Dobrovócki Adrienn, Makovinyi József, Vazicsek Róbertné) akik nem voltak egyesületi tagok, kérték felvételüket az egyesületbe. A belépési nyilatkozatot aláírták, így 2015. augusztus 2-ától tagok lettek.

Ezzel a 4 fővel az egyesület létszáma 75 főre emelkedett.

**Horváth Máttyás elnök:** Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a közgyűlésen 41 fő jelen van, így az határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Horváth Jánosnét, jegyzőkönyv hitelesítőnek Pappné Benedek Ildikót kérte fel. Az egyesület tagjai egyhangú szavazással elfogadták a jegyzőkönyvvezető és hitelesítő személyét.

Ismerteti a napirendi pontokat:

- 1.) 2014. évi beszámoló
- 2.) Tisztújítás

A napirendi pontokat a tagok egyhangú szavazással elfogadták.

### **1. 2014. évi beszámoló**

**Horváth Máttyás elnök:** ismertette a jegyzőkönyvhöz csatolt beszámolót.

Az ismertetést követően kérdés, javaslat a jelenlévők részéről nem volt. Szavazásra bocsátotta a 2014. évi beszámoló elfogadását.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

### **Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 1/2015 (VIII.2.) számú határozata:**

Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület 2014. évi beszámolóját elfogadta.

### **2. Tisztújítás**

**Horváth Máttyás elnök:** két hete volt elnökségi ülés, amelyen Horváth Máttyás elnök, Koncsorné Hremó Mónika elnökhelyettes, és Petényi Istvánné pénztáros bejelentették, hogy ezen a közgyűlésen lemondanak tisztségükről.

Kérte, hogy ha van valakinek javaslata ezen tisztségek betöltésére jelöltje, tegye meg.

**Papp Miklós elnökségi tag:** megköszönte a lemondott elnök elmúlt 8 évben végzett munkáját, és a két lemondott elnökségi tag munkáját is.

Elnöknek Vazicsek Róbertné, helyettesnek Belán Tibort javasolta.

A pénztárosi tisztségre kérte, hogy a tagságból jelentkezzen valaki, aki szívesen ellátná ezt a feladatot.

**Horváth Mátvás:** kérte, hogy az ebben az évben elhunyt Neisz Ferenc elnökségi tag helyett, aki a lovasokat képviselte az elnökségben, új tagot jelöljenek. A 7 fő elnökségi tagból jelenleg 5 fő van. Az lenne az ideális, ha minden csoport képviseltetné magát az elnökségben. A 2015. évi költségvetést már az új elnökség készíti majd el.

Megköszönte Vácrátót Község képviselő testületeinek az eddig adott mind anyagi, mind erkölcsi támogatását. A tagságnak szintén megköszönte, hogy segítették munkáját, tevékenyen részt vettek a falu rendezvényein, más településeken pedig öregbítették Vácrátót hírnevét. Nagyon sajnálja, de már nem tudja az elnökségi feladatokat ellátni.

**Garamszegi Géza egyesületi tag:** Megköszönte a lemondott elnök és tisztségviselők munkáját, és jó munkát kívánt az új elnökségnek.

**Horváth Mátvás:** megkérdezte a jelölteket, hogy elfogadják-e a jelölést a tisztségek betöltésére.

Mindkét jelölt elfogadta a jelölést.

Szavazásra tette fel az elnök személyét.

A közgyűlés - a jelölt kivételével - egyhangúan 40 szavazattal elfogadta Vazicsek Róbertné személyét a Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület elnökének.

**Horváth Mátvás:** átadta a szót a megválasztott elnöknek.

**Vazicsek Róbertné elnök:** Megköszönte a tagok bizalmát, megpróbál az elnöki teendőknek megfelelni, bár tudja, hogy nem lesz könnyű a feladat ellátása. Első nagy feladat a szüreti multság megszervezése lesz, ezért kérte a tagságot, hogy segítsék munkáját.

Megkérdezte a tagságot, hogy Belán Tibor személyét elfogadják-e elnökhelyettesnek.

A közgyűlés Belán Tibor személyét 36 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta elnökhelyettesnek.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 2/2015 (VIII.2.) számú határozata:**

Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése módosítja az Alapszabály 4. § 4. pontjában:

*Az elnök, Vazicsek Róbertné megbízatása a megválasztás napjától határozatlan időre szól.*

A egyesület Közgyűlésének tagjai kijelentik, hogy az egyesület képvisellete módosított alapszabályát benyújtják a Budapest Környéki Törvényszékhez bírósági nyilvántartásba vétel céljából.

**Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 3/2015 (VIII.2.) számú határozata:**

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése kijelenti, hogy az egyesület módosított Alapszabályát benyújtják a Budapest Környéki Törvényszékhez bírósági nyilvántartásba vétel céljából.

Hatályos: a nyilvántartásba vételről szóló törvényszéki végzés jogerőre emelkedésének napjától.

**Vazicsek Róbertné elnök:** Megkérte az elnökségi tagokat, hogy egy hét múlva vasárnap 18 órakor ismét találkozzanak a művelődési házban a szüreti multság megbeszélésére. Megkérte a tagokat, hogy a 2014. évi tagdíjakat mielőbb fizessék be. A szüreti multság után pedig az átadás-átvételt kell lebonyolítani. Megkérdezte a tagságot, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása. Mivel más hozzászólás nem volt a közgyűlést bezárta.

kmf.

Horváth Mátyás  
lemondott elnök

Vazicsek Róbertné  
megválasztott elnök

Pappné Benedek Ildikó  
jegyzőkönyv hitelesítő

Horváth Jánosné  
jegyzőkönyvvezető